
Jídelníček základní školy na prosinec 2014 
 

Po 1.12.  polévka moravská fazolová 
  oběd 1 krupicová kaše se skořicí, míchaný kompot 
  oběd 2 kuřecí stehno na kysaném zelí, brambory 
   čaj, mléko, ochucené mléko 
 

Út 2.12.  polévka květáková 
  oběd 1 vranovský bifteček, brambory, zeleninový salát 
  oběd 2 tortily s kuřecím masem a zeleninou 
   čaj, mléko, ochucené mléko; zeleninový salát 
 

St 3.12.  polévka bramborová s krupkami 
  oběd 1 pražská hovězí pečeně, rýže 
  oběd 2 zapečené nudle s tvarohem, míchaný nápoj 
   čaj, mléko, ochucené mléko 
 

Čt 4.12.  polévka krupicová maďarská 
  oběd 1 holandská kuřecí roláda, bramborová kaše 
  oběd 2 penne quatro sapori (těstoviny čtvero chuti) 
   čaj, mléko, ochucené mléko; zeleninový salát 
 

Pá 5.12.  polévka česneková s bramborem 
  oběd 1 tyrolské knedlíky s kysaným zelím 
  oběd 2 těstovinový salát s kuřecím masem 
   čaj, mléko, ochucené mléko; perník 
 

Po 8.12.  polévka čočková s noky 
  oběd 1 pivovarský tokáň, těstoviny 
  oběd 2 houbový kuba, okurek 
   čaj, mléko, ochucené mléko 
 

Út 9.12.  polévka zimní zeleninová 
  oběd 1 treska se šunkou, sýrem a brokolicí, brambory 
  oběd 2 lívance s džemem a tvarohem 
   čaj, mléko, ochucené mléko; ovoce 
 

St 10.12. polévka slovenská zelná 
  oběd 1 tvarohové buchty, bílá káva 
  oběd 2 hovězí roštěnky, rýže 
   čaj, mléko, ochucené mléko 
 

Čt 11.12. polévka rychlá 
  oběd 1 hrachová kaše, dětský párek, chléb, okurek 
  oběd 2 kuřecí kroketa se sýrem, brambory s petrželkou 
   čaj, mléko, ochucené mléko; ovoce 
 

Pá 12.12. polévka hovězí s těstovinou 
  oběd 1 vepřové závitky, smetanová omáčka, hous. kned. 
  oběd 2 brynzové pirohy se zelím 
   čaj, mléko, ochucené mléko 
 

Po  15.12. polévka zeleninová 
  oběd 1 vepřové na žampionech, rýže 
  oběd 2 šumavský bramborák 
   čaj, mléko, ochucené mléko 
 

Út  16.12. polévka horácká 
  oběd 1 Tondovo kuře, brambory šťouchané 
  oběd 2 sýrové smaženky, brambory, jogurtová tatarka 
   čaj, mléko, ochucené mléko 

St 17.12.  polévka australská slepičí 
  oběd 1 makový závin, kakao 
  oběd 2 čočková „Čína“, pečivo 
   čaj, mléko, ochucené mléko 
 

Čt 18.12.  polévka hovězí mrkvová 
  oběd 1 smažené filé, bramborová kaše 
  oběd 2 – 
   čaj, mléko, ochucené mléko; zeleninový salát 
 

Pá 19.12.  polévka selská 
  oběd 1 rajská omáčka, masové koule, houskový knedlík 
  oběd 2 – 
   čaj, mléko, ochucené mléko 
   vánoční překvapení 

 

Změna jídelníčku vyhrazena. 
Jídelníček připravila Školní jídelna Kounicova 
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Slovo úvodem 
Vážení rodiče, milí žáci, 
konec letošního roku se pomalu blíží a s ním i příjemný čas vánočních svátků. 
Než však samotné vánoční svátky nastanou, čeká nás měsíc plný školních 
činností, ať už pro naše žáky a děti, tak i pro děti, které do naší školy budou 
chodit až v příštím školním roce. Co nás tedy v letošním prosinci čeká? 
Prvňáčkem nanečisto, Vánoční koncert, Den světel, Předvánoční dílny v MŠ a 
řada dalšího. Srdečně vás všechny na tyto akce zvu. 

Šťastné a veselé Vánoce a úspěšný start do nového roku přeje 
 Libor Zřídkaveselý 

 

Mateřská škola v listopadu 
Listopadové počasí nám přálo, tak jsme si ho užívali venku s koloběžkami, míči, 
ale také jsme sbírali barevné listy z javoru a vyráběli dráčky. Ve školce nás 
navštívilo divadlo – Tetiny, s krásnou pohádkou o podzimu. Sluníčka a Koťata 
šla do hvězdárny, na pořad Zulu – vesmírná patrola – velmi poučné a zajímavé. 
Zvídálci se zase byli podívat na výstavu – J. Čapek – Desatero pohádek do 
letohrádku Mitrovských. 
Listopad je ve znamení příprav na Mikuláše a vánoční svátky. Chystáme 
dárečky i překvapení v podobě dílniček a předvánočního posezení s rodiči 
s programem. Byli jsme také ve výtvarné dílně Loučka a tam jsme tvořili a tiskli, 
až vzniklo krásné překvapení a dárek pro rodiče. 
Moc se těšíme na všechno kolem Vánoc, a tak si užíváme adventní čas o trošku 
dříve, než je v kalendáři. 

Hana Navaříková 

 

FLORBAL - mladší předčili starší žáky 
Listopad je již 
několik let spojený 
s florbalovými 
turnaji po celém 
Brně a celé ČR. 
Také naše škola je 
zapojena do Školní 
ligy ZŠ ve florbalu, 
my tělocvikáři 
jsme navíc opět 
zorganizovali 
městská kola pro 
více než 30 škol v 
kategorii mladších 
a starších žáků. 
Na přelomu října a listopadu proběhla v naší tělocvičně školní kola, která 
naznačila potenciál mladších i snížení kvality starších, kteří nám v uplynulém 
školním roce dělali radost zejména díky bývalým deváťačkám i deváťákům. 
Toto zjištění se projevilo také v městských kolech, když starší děvčata prohrála 
oba své úvodní zápasy a chlapci v nich uhráli pouze jednu výhru, což 
znamenalo nepostup ze základních skupin a zklamání. Potěšující byl však 
nástup nové generace, když žáci 6. + 7. tříd přehráli v základní skupině ZŠ 
Janouškova 10-1, ZŠ Sirotkova 3-1 a ZŠ Čejkovická 5-0. V semifinále již narazili 
na silný tým a pozdějšího vítěze celého turnaje ZŠ Vejrostova 3-6. Turnaj 
ukončili porážkou 0-3 s Gymnáziem Řečkovice. Největší postup dosáhly mladší 
žákyně, když v základní skupině přehrály shodně CMcZŠ Lerchova i TZŠ Kuldova 
4-0 a postoupily rovnou do finále. Zde již pouze remizovaly se ZŠ Horní 1-1 a po 
prohrách se ZŠ Bosonožská a vítěznou ZŠ Holzova obsadily 4. místo v Brně. 
Všem děkujeme za reprezentaci a přejeme hodně štěstí na dalších turnajích.  

Miluše Nováková, Jiří Halama 

Recyklohraní na naší škole 
S odpovědností k životnímu prostředí se nerodíme, ale učíme se jí. Jak 
je úzce spjata se vším kolem nás si mnohdy uvědomíme až srovnáním - 
stačí přejet k rakouským sousedům. Naše škola se léta účastní různých 
aktivit spojených s ekologickými programy. Jsme členy sítě M.R.K.E.V. 
(Metodika a organizace komplexní environmentální výchovy). 
Snažíme se, aby naši žáci vnímali šetrnost a ochranu svého okolí jako 
samozřejmou součást života. 
K tomu, aby děti přirozeně například třídily odpad a tento zvyk přenesly 
i do budoucna do svých rodin, je motivuje odpověď na otázku „proč“? 
Právě tímto tématem - Obnovou zdrojů - se zabýval program, který 
proběhl 21. listopadu 2014 pro žáky třetích až pátých ročníků. 
Zábavnou i poučnou formou jej přiblížily lektorky sdružení 
Recyklohraní.  
Děti si teď nejenom umí představit, co se s tříděným materiálem děje a 
jak poslouží dále, ale také mají představu, do jaké míry svým chováním 
mohou pomáhat přírodě. O kolik konkrétních stromů bude víc, o kolik 
skládek méně a že do krásné přírody budou moci jít jednou i se svými 
vnoučky třeba kousek za Brno. 

Eva Brtníková 
 

Čertění na kouzelném hradě aneb výletujeme s družinou 
na zámek do Dolních Kounic 
V úterý 18. listopadu jsme se za 
pošmourného počasí vydali na 
cestu dalekou, která vedla z pekla 
až do nebe. :-) Z Brna jsme se 
rozjeli ve dvou autobusech, kdy 
jednu naši výpravu měla na starost 
paní vychovatelka Ivana Rybičková 
a Hana Švábová a druhou paní 
vychovatelka Irena Rousová a Jana Pokorná. Cesta utekla rychle a na 
zámku nás uvítali čert, anděl a skřítek, naši průvodci celým programem. 
Protože nás bylo mnoho, zůstali jsme rozdělení na dvě výpravy jako 
v autobusech. Jedna výprava se zúčastnila programu se skřítkem, druhá 
výprava vyšla s andělem a čertem na cestu do pekla. U skřítka, 
v teplíčku zámku, v malé místnůstce, byla pro děti připravena kreativní 
dílna, kde si děti vyrobily buď čertíka, andílka nebo mikuláše a na 
památku vymalovaly mikulášskou omalovánku. Zde jsme se také 
společně nasvačili a popovídali. Potom jsme se venku porozhlédli po 
okolí zámku a kochali místní krásnou krajinou. Pekelný program byl 
interaktivní a plný úkolů. Děti byly nejprve v rytířském sále, kde plnily 
několik úkolů, jejichž cílem bylo vyluštit, kam se vydáme. Poté nás naši 
dva průvodci čert s andělem odvedli do strašidelného pekla „plného“ 
čertů. Je kouzelné, co vyčaruje dětská fantazie. A přitom po celou dobu 
s námi byl čert jen jeden. :-) V pekle jsme opět plnili společně úkoly, 
hádali pohádky a hlavně hlasitě zaháněli čerty. A to nesčetněkrát. A 
v samotném srdci pekla si i zatancovali. Nakonec děti vyluštily, že další 
místo, kam se máme podívat, je nebe, a tak nás anděl vedl do své říše. 
A tam na nás čekalo překvapení – samotný Mikuláš. Tomu se děti 
představily, zazpívaly a dostaly od něj sladký balíček. Nakonec jsme si 
společně zaskotačili na písníčku a společně se vyfotili.  
Děkujeme dětem za jejich nebojácnost a těšíme se za rok zase. :-) 

Jana Pokorná 

Školní kolo konverzační soutěže 
Tak jako loni i letos se na naší škole 
konalo školní kolo konverzační soutěže 
v anglickém jazyce. Soutěž probíhala 
ve čtvrtek 20. listopadu 2014. 
Soutěžilo se ve dvou kategoriích. První 
kategorie (1.A) byla určena pro žáky 6. 
a 7. tříd a 2. kategorie (2.A) pro žáky 8. 
a 9. tříd. Níže naleznete soupisku 
vítězů.  
Vítězové jednotlivých kategorií – Patrik Kříž (VI.A) a Viktor Havlín (IX.B) 
budou naši školu reprezentovat v městském kole soutěže, která se 
uskuteční ve SVČ Lužánkách začátkem měsíce února 2015.  
Všichni byli skvělí a předvedli, jak dobře anglický jazyk ovládají. Ještě 
jednou gratulujeme vítězům a přejeme všem hodně štěstí v dalším studiu 
jazyka. 
Kategorie 1.A 
1. místo: Patrik Kříž, VI. A – postupuje do městského kola 
2. místo: Barbora Horáková, VII. A  
3. místo: Jakub Mekyska, VI.B – náhradník 
Kategorie 2.A 
1. místo: Viktor Havlín, IX. B – postupuje do městského kola 
2. místo: Klára Horáková, IX. B 
3. místo: Michaela Prudíková, VIII. B – náhradníce 

Sabina Weisová 
 

Program primární prevence 
Na přelomu října a listopadu se žáci 4. a 5. ročníků zúčastnili programu, 
jehož cílem je prevence závislostí na nelegálních látkách. Čtvrťáci 
absolvovali program Řekni NE kouření!, který je zaměřený na specifickou 
primární prevenci kouření cigaret. Páťákům byl určen program Řekni NE 
alkoholu!, zaměřený na specifickou primární prevenci užívání alkoholu. 
Programy jsou vedeny formou moderované diskuze, skupinové práce a 
zážitkového učení. Cílem programů je zejména objasnit nebezpečí 
zneužívání cigaret a alkoholu v dětství, vliv na fyzické i duševní zdraví nebo 
nebezpečí závislosti jako takové. Žáci si také vyzkoušeli, jak odmítnout a 
reagovat, když jim v partě bude nabízena cigareta nebo alkohol. Většinu 
zúčastněných chválím za jejich zájem a aktivní spolupráci.  

Helena Konečná   
 

Městské finále v šachu 
Dne 20. listopadu se uskutečnilo Městské finále v šachu. Naše škola vyslala 
družstva ve dvou kategoriích. Družstvo druhého stupně ZŠ reprezentovali 
tito žáci: Michael Neuwirth VIII.A, Marek Polášek VI.B, Dominik Fiedor IX.A, 
Radomír Scorvan IX.A. V celkovém pořadí obsadilo toto družstvo deváté 
místo. 
Družstvu prvního stupně ZŠ se vedlo podstatně lépe a obsadilo v celkovém 
pořadí 2. místo a vybojovalo si postup do krajského finále, které se 
uskuteční 27. ledna 2015 v Břeclavi. Družstvo hrálo ve složení: Šimon Volák 
V.C, David Tužil V.C, Ondřej Pípal IV.C, Alex Coitirnae V.A, David Jakubec 
V.C. Děkuji tímto trenérovi, rodičům, vedení školy a hlavně samotným 
hráčům za propagaci této krásné hry a za trpělivost, kterou dopomohli k 

tomuto úspěchu. 

Irena Haladová 


